



RASPIS VI JUNIORSKO PRVENSTVO BOSNE I HERCEGOVINE U GOLFU 02.09.2023. - 03.09.2023.

Golf igralište: VF Golf klub Sarajevo, Organizator: Golf Savez Bosne i Hercegovine i Golf klub Sarajevo

Način igre: 18 rupa STROKE (Za skupinu do i 14 godina maksimalan broj udaraca je 4 iznad para. Za skupinu do i 18 godina maksimalan broj udaraca je 9 po rupi)

Minimalan Broj Učesnika Na Prvenstvu: U slučaju da u skupini 1 ima manje prijavljenih od 4, juniori iz skupine 1 će igrati u skupini 2 uz dopuštenje i prijavu od kluba ili od trenera. U slučaju da u skupini 2 ima manje prijavljenih od 4, Prvenstvo se neće igrati.

Prijava: U skladu sa „Pravilnik o radu "Juniorskih selekcija - nivoa" 2021. - 2022. godine“. Klubovi su dužni dostaviti organizatoru spisak Juniora koji će nastupiti na prvenstvu i u kojoj kategoriji. Krajnji rok za prijavu 01.09. do 16 sati, putem bhportala ili na broj 062-922-105

Kotizacija: NEMA. Večera poslije igre u subotu. Osigurana voda, voće i sendviči na terenu. Ručak u nedjelju poslije odigrane runde

Start: Subota 02.09 u 14 sati i Nedjelja 03.09. u 09:00 sati

Pravo učešća: Na Prvenstvu mogu da učestvuju svi juniori koje prijavi matični klub i da su na minimalno plavom nivou. Prvenstvo se igra u dvije skupine: 1. Djevojčice i dječaci do 14 godina (ako puni u toj godini 14) 2. Djevojčice i dječaci do 18 godina (ako puni u toj godini 18) Klub može da prijavi da junior iz skupine 1 igra u skupini 2. Rezultat važi samo za skupinu u kojoj je prijavljen

Green fee: Nema

Nagrade: Tri nagrade do 14 godina pioniri i cicibani (skupno muška i ženska kategorije), tri nagrada juniori i kadeti do 18, tri nagrade juniorke i kadetkinje do 18. Dodjela nagrada u nedjelju poslije odigrane runde.

Pravila: Turnir se igra po Pravilima amaterskog statusa odobrenog od R&A Rules Limited, kao i lokalnim pravilima igrališta koja su u skladu sa pravilima EGA Handicap System 2012- 2015. U slučaju nerješениh rezultata, za prvo mjesto razigravanje, 1.rupa, 2.rupa i tako redom. Kod ostalih mjesta po objavljenim rezultatima "IGRA" HCP centra.



Tempo igre: Svaki igrač koji je na redu da igra i koristi više od 40 sekundi za udarac smatra se da kasni sa izvođenjem udarca. Kašnjenje grupe se smatra ako flight ispred sebe ima dvije rupe prazne. U slučaju ovih kašnjenja, kazne su slijedeće:

Prva opomena: Usmeno upozorenje

Druga opomena: Jedan penal

Treća opomena: Dva penala

Četvrti opomena: Diskvalifikacija

Žalba iznosi 50,00 KM. Žalbu predati najkasnije 10 minuta poslije preliminarnih rezultata u pisanoj formi. U slučaju pozitivnog rješenja novac će biti vraćen. Organizator zadržava pravo naknadnih promjena.

Komisija: Dejan Šaran, Igor Baroš i Sead Balić.

U slučaju nesporazuma u toku igre igra se pravilo 2 loptice, a komisija donosi konačnu odluku.